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ESTIMADO CLIENTE 
¡Felicitaciones por su compra! 
Por favor lea cuidadosamente este manual y guárdelo para su futura referencia. 
Si necesita soporte adicional no dude en escribir a: info@premiermundo.com  
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PRECAUCIÓN 

 

RIESGO DE CHOQUE 
ELÉCTRICO , NO ABRA 

 

 
Precaución: Para reducir el riesgo de choque eléctrico, no retire 
la cubierta, no hay partes manipulables por el usuario al interior 
de la unidad.  Refiera todo mantenimiento o intervención técnica 
a personal técnico calificado. 
 

 

 

Este símbolo indica la existencia de voltaje peligroso al 
interior de esta unidad que constituye un riesgo de choque 
eléctrico. 

 

Este símbolo indica que hay importantes instrucciones de 
operación y mantenimiento en la literatura que acompaña a 
esta unidad. 

 
NOTA 
Nos reservemos el derecho de modificar las especificaciones, características y/u operación de este 
producto sin previo aviso con el fin de continuar las mejoras y desarrollo del mismo. 
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INTRODUCCIÓN 
Con el fin de que obtenga el mayor desempeño de su olla arrocera por favor lea este manual de 
instrucciones cuidadosamente antes de comenzar a utilizarla.  
 
RECOMENDACIONES 
• No toque las superficies calientes. Utilice siempre guantes y coja la olla y la tapa de las manijas. 
• Para evitar un choque eléctrico, no introduzca el cable ni la olla arrocera en agua u otros líquidos. 
• Si se encuentran niños presentes, mantenga una estricta supervisión. 
• Desconecte el cable de poder y permita que se enfríe por completo antes de llevar a cabo la 

limpieza de la olla. 
• No utilice la unidad si observa algún daño en el cable de poder.  
• No utilice accesorios no recomendados por el fabricante.  
• No utilice la unidad en exteriores; sólo está diseñado para uso doméstico. 
• No permita que el cable de poder cuelgue por el borde de la mesa o que esté en contacto con 

superficies calientes.  
• No coloque la olla cerca de fuentes de calor como quemadores de gas o eléctricos. 
• Tenga extrema precaución al mover la olla si está caliente. 
• No utilice la olla para una función diferente que para la que fue diseñada. 
• Abra la tapa con cuidado para evitar quemarse y permita que el agua escurra el interior. 
• Desconecte el cable del enchufe más no del cable. 
• Desconecte la olla después de usarla. La olla se mantiene encendida a excepción de cuando se 

desconecta.   
• La olla emite vapor al ser utilizada y genera calor. Tome las medidas necesarias para evitar 

quemarse. 
 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
• El cable de poder debe estar conectado adecuadamente al tomacorriente. 
• Permita una ventilación adecuada alrededor de la unidad.  
• Si observa alguna falla de operación mientras la utiliza, desconéctela de inmediato.  
• No intente reparar la unidad usted mismo.  
 
ANTES DE USAR POR PRIMERA VEZ 
Limpie la tapa de vidrio y la olla interior. Recuerde nunca introducir el cuerpo de calefacción en agua u 
otros líquidos.  
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DESCRIPCIÓN  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN 
1. Asegúrese que la unidad está desconectada antes de empezar. 
2. Mida la cantidad de arroz que desea con una copa medidora.   
3. Utilizando la misma copa medidora agregue el agua en la siguiente 

proporción: por cada copa de arroz de 180 ml, agregue una copa y 
media de agua. Sin embargo, si desea un arroz más suelto agregue más 
agua, y se lo desea más pegajoso, menos agua.  

4. Coloque la olla interior en el cuerpo de calefacción y asegúrese que está 
bien puesta y en contacto con la placa de calefacción girándola de 
derecha a izquierda para que encaje. 

5. Coloque la tapa. Nunca utilice la olla sin la tapa puesta debido al vapor 
que se genera. 

6. Conecte el cable de poder en el tomacorriente. 
7. Encienda la olla arrocera con el botón de encendido presionándolo 

hacia abajo. Asegúrese de que el botón rojo se enciende.  
8. Mezcle el arroz con el cucharón u otro utensilio similar. Al terminar de 

mezclarlo, cubra con la tapa. 
9. Cuando el arroz esté listo el botón saltará y el botón rojo se apagará. 

Mantenga la tapa puesta por 10 minutos más. 
10. La olla mantendrá el arroz entre 60ºC y 80ºC (140ºF – 175ºF) de 

forma automática. La luz naranja se encenderá indicando el 
mantenimiento de temperatura. Al terminar, permita que la olla se 
enfríe por completo antes de limpiarla y desconecte el cable. 

 
NOTA 
• Lave el arroz que vaya a utilizar en un recipiente aparte, si lo desea.  
• Para un arroz más suave sugerimos preparar el arroz junto con el agua en la olla interior y esperar 

de 10 a 20 minutos antes de comenzar como tal el proceso de cocción.  

Tapa de vidrio 

Vaporera 

Recipiente 

Manijas 

Olla 

Base 

Panel de luces 

Botón de encendido 
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 
• Desconecte la olla y permita que se enfríe por completo antes de comenzar a limpiar. No introduzca 

la olla de calefacción en agua u otros líquidos. 
• No utilice abrasivos o químicos, ni palas metálicas o de material fuerte.  
• El cuerpo exterior puede limpiarlo con una prenda húmeda suave o esponja. Seque completamente. 
• Para lavar la olla interior, llénela con agua caliente y espere unos minutos. Luego lave con agua 

caliente y jabonosa usando una esponja. Seque completamente. 
• En la placa de calefacción pueden almacenarse algunos granos de arroz los cuales son necesarios 

retirar para mantener el buen funcionamiento de esta parte. Utilice papel de lija suave para este fin.  
 

DIAGRAMA DE CIRCUITOS  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ESPECIACIONES  
 
Voltaje AC 220V/50Hz 
Potencia 750 Vatios 

Luz indicadora de temperatura media 

Placa de calefacción 

Placa de mantenimiento de temperatura Fusible 

Luz indicadora para cocción de arroz 

AC 220V/50Hz 

      Control de temperatura 
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